

FE DE ERRATAS

GACETA 1197-2024

Se corrige la Gaceta No. 1197-2024 de fecha jueves 4 de abril del 2024, publicada a la Comunidad Institucional el martes 9 de abril de 2024, que contiene el acuerdo correspondiente a la Sesión del Consejo de Escuela de Ingeniería Electromecánica, Sesión número 06-2024 Reglamento del Programa Técnico en Electromecánica de la Escuela de Ing. Electromecánica por contener un error material en la transcripción consignada en la página del **ÍNDICE** según se detalla a continuación:

Donde dice:

Artículo 8 Estudiante regular.....	7
Capítulo IV: RETIRO Y REINCORPORACIÓN.....	8

Debe leerse correctamente:

Artículo 8 Estudiante regular	7
Artículo 9 Pérdida condición de estudiante	7
Capítulo IV: RETIRO Y REINCORPORACIÓN.....	8

- El resto de la resolución publicada se mantiene incólume.